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	Főoldali szolgáltatások

	BREXIT INFOK 2021.03.20

	
	

	BREXIT ÉS A VELEJÁRÓ VÁLTOZÁSOK


	Mi változik a brexit hatására az angliai magyarok számára?




2020. december 31-én az átmeneti időszak lezárult, az Egyesült Királyság végleg elhagyta az Európai Uniót, ezért január elseje után változásokkal kell szembenéznünk. Melyek a legfontosabb tudnivalók, amiket angliai magyarként figyelembe kell vennünk vagy ha kitelepülést tervezünk a brexit után?


A UK és az EU között kidolgozott és elfogadott kilépési megállapodásban nagy hangsúlyt fektettek az itt élő, brexit előtt érkezett uniós állampolgárok, köztük a magyarok szerzett jogainak megőrzésére, beleértve a tartózkodáshoz, a munkavállaláshoz, a tanulmányok folytatásához és a szociális ellátáshoz fűződő jogokat. A megállapodás értelmében 2021. június 30-ig kérvényeznünk kell az úgynevezett letelepedett státuszt (settled status), illetve 5 évnél rövidebb tartózkodás esetén előzetes letelepedett státuszt (pre-settled status). A korábban kiadott állandó tartózkodási dokumentum („permanent residence document”) megléte nem mentesít a státusz megszerzésének követelménye alól. Az állandó tartózkodásra jogosító kártyák június 30-án érvényüket vesztik. Azok számára, akik 2021. január 1. után érkeznek az Egyesült Királyságba munkavállalási céllal, a brit kormány vízumrendszert vezet be. A turisták, rokonlátogatók esetében rendelkezésre áll egy legfeljebb hat hónapos vízummentes beutazási lehetőség.


2021. október 1. után a belépő utasoknak útlevéllel kell igazolniuk magukat, a nemzeti személyi igazolványukat ettől az időponttól nem fogadják el. Kivételt képeztek a letelepedett státusszal rendelkezők, akik esetében a belépés 2025. végéig személyi igazolvánnyal is lehetséges.


A kilépést követően továbbra is biztosított a UK és az EU tagállamok között a szociális biztonsági rendszerek koordinációja, pl.az egészségbiztosítási ellátások kölcsönös igénybevétele a másik államban; a szolgálati és biztosítási idők kölcsönös összeszámítása a nyugellátások és egyéb pl. munkanélküli ellátások igénybevételéhez, a nyugdíjak, munkanélküli ellátások exportja)

A brexitet követően is fennáll a kettős biztosítás tilalma, vagyis csak 1 országban lehetünk biztosítottak. Magyarországon az egészségügyi szolgáltatási járulékfizetés önkéntesen sem teljesíthető. Az Angliában biztosított magyarok átmeneti magyarországi tartózkodásuk idején orvosilag szükséges ellátásokat az NHS feltételei mellett és az NHS teherviselésével vehetnek igénybe, a UK-ben kiadott európai egészségbiztosítási kártyájuk (EHIC) használatával.


A Magyarországon vagy más EU tagállamban szerzett szakképesítések elismertetését továbbra is el kell végezni mindazoknak, akik bizonyos szakmákban szeretnének itt dolgozni és január 1. után érkeznek. Akik január 1. előtt is itt éltek és dolgoztak, az ő esetükben a korábban megszerzett hivatalos elismerések továbbra is érvényesek maradnak. Fontos változás, hogy a képesítések, oklevelek elismerését végző szervezet neve megváltozott, a NARIC elnevezés ENIC-re változott és ennek megfelelően a weboldal címe is új: https://www.enic.org.uk/


A UK-ben tartózkodó tanulóknak is lehetőségük van megkérni a letelepedett státuszt, de az újonnan érkezőknek tanulói vízumot kell kérniük. Az Erasmus+ programban fontos változás történt, sajnálatos módon a UK társult harmadik országként nem vesz részt 2021-től a programban. A 2020-ig megkezdett, több éves Erasmus + együttműködési és csereprojektek, amelyek brit személyeket vagy partnereket is érintenek, tovább folytatódhatnak és fejeződhetnek be a korábban meghatározott feltételek szerint.


A magyar adóügyi illetőségű magánszemélyeknek az Egyesült Királyságból származó jövedelmeikkel összefüggő adókötelezettségeit nem befolyásolja, hogy az Egyesült Királyság kilépett az Európai Unióból. Az így megszerzett jövedelmek utáni adókötelezettségeket a kilépés után is a jelenleg érvényben lévő, a Magyar Köztársaság, Nagy-Britannia és Észak-Írország közötti Adóegyezmény rendelkezései alapján kell megítélni. Az említett háromoldalú adóegyezmény a társasági adóra is alkalmazandó.


Vámügyek tekintetében az Egyesült Királyságot 2021. január 1-jétől úgy kezelik, mint bármely más nem uniós országot. Azonban az EU vámszabályai és eljárásai továbbra is alkalmazandók az Észak-Írországba belépő, vagy onnan kilépő árukra, annak ellenére, hogy Észak-Írország a UK része.


2021. január 1-tól vámáru nyilatkozatra van szükség a UK és az Európai Unió közötti küldemények esetében, mindkét irányban. Ha árut vásárolunk, eladunk, szállítunk, ajándékozunk, áfa és vám fizetési kötelezettség merülhet fel, a csomag értékétől függően. 2021. január 1-től változtak a szabályok az EU-ból vám-és adómentesen behozható, saját használatra szánt dohánytermékekre és szeszesitalok menniségére vonatkozóan. A UK-EU közötti utazásnál mindkét irányban nyilatkozni kell, amennyiben legalább 10.000 EUR értékű készpénz és vagy aranyékszer van a csomagunkban. Tilos az EU-ba bevinni hús és tejtermék készítményeket, beleértve a személyes használatra szánt, kézipoggyászban lévő termékeket is. Fontos változás a kisállat szállításban, hogy a Nagy-Britanniában kiállított állat útlevél 2021-től nem használható az EU-ba történő utazáskor.


A gépjárművezetői engedélyek esetében a brexit nem hozott változást: a magyar jogosítvány az Egyesült Királyság területén történő tartózkodás kezdetétől számított egy évig jogosít járművezetésre, ezt követően a magyar vezetői engedélyt kérelemre brit vezetői engedélyre kell honosítani. A honosításhoz továbbra sem szükséges vizsga. Hazaköltöző magyaroknak a brit gépjárművezetői okmányt honosítaniuk kell Magyarországon, amire kizárólag Budapest Főváros Kormányhivatala Központi Okmányirodai Főosztályán van lehetőség.


A brexit megállapodás a mobiltelefon szolgáltatók roaming díjainak tekintetében átlátható és ésszerű tarifákról tesz említést, ami megengedi a szolgáltatóknak, hogy roaming díjakat vezessenek be. A szolgáltató maga dönthet arról, hogy módosítja a vonatkozó díjakat vagy sem. Javasolt, hogy utazás előtt mindenki tájékozódjon az aktuális roaming díjakról a mobilszolgáltatójánál.


A brit hatóságok a kilépés után nagy hangsúlyt fektetnek az uniós állampolgárokat a UK-ben ért jogsérelmek elleni fellépésre. Ezek feltárása és kivizsgálása érdekében létrehoztak egy új független ellenörző hatóságot (Independent Monitoring Authority). Weboldalukon panaszt lehet tenni tisztességtelen bánásmód vagy jogsérelem esetén: https://ima-citizensrights.org.uk/

 


forrás: https://www.facebook.com/angolmagyarforum/
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	Miért bízza ránk angliai cégalapítását, ügyeinek intézését?


"2006 Februárjában érkeztem Angliába, és szembesültem az ismeretlen szabályok, ügymenet nehézségeivel. Azóta célom segíteni a kiutazó munkát vállaló, céget alapító honfitársaimnak. Az elmúlt évek tapasztalatai biztosítják a szakszerű, naprakész tanácsadást az Ön számára!"





Tisztelettel: Laczkó Gyula,

Ügyvezető Igazgató


 


Ismerje meg cégünket és tevékenységünket
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	Rólunk mondták


“Amikor elhatároztam hogy angliai céget alapítok először saját szervezésben próbálkoztam. De olyan akadályok merültek fel amelyeket egyedül nem tudtam megoldani. Ekkor találtam rá a Laczkó úrra az interneten. Nem csak ígéreteket hanem azonnali tetteket is kaptam. A napi posta továbbítása és az általam kért további információk, soha nem késtek, és mindig szolgálatkészen állt rendelkezésemre. Az ismerőseimnek is őt ajánlom, mert tudom érte vállalni a felelősséget.”




Mata Miklós - INPHTECH LIMITED
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